

坚决夺取疫情防控和经济社会发展双胜利

示范区建局一手抓疫情防控,一手抓复工复产

26个项目已安全有序复工

本报讯 (记者 高雯 通讯员 马栋)
3月2日,位于市城乡一体化示范区的鹤壁聆海·御园总部基地办公楼——美巢国际大厦建设现场,各种机械隆隆作响,工人们正在紧张作业。

连日来,示范区城市建设管理局以工程复工为切入点,一手抓疫情防控,一手抓复工复产,全面加快项目建设速度。据了解,示范区共有在建项目33个,截至目前,鹤壁市辅仁中小学、石河岸社区、美巢国际大厦等26个项目已复工,复工率

高达78.78%。

工作机制到位。成立疫情防控期间房屋建筑和市政工程复工工作专班,印发《示范区建筑工地新型冠状病毒肺炎疫情防控工作方案》《示范区新型冠状病毒肺炎疫情防控期间建筑工地复工复产操作规程》等文件,明确建筑工地开复工条件、流程、标准等具体内容,保障施工有效进行。

服务保障到位。落实县级干部包责任区,发挥“企业管家”制度优势,统筹做好建筑工地开复工条件、流程、标准等具体内容,保障施工有效进行。

应急处置到位。指导建筑工地成立应急处置小组,若工地出现体温高于37.3℃人

员,立即对其进行隔离观察;出现疑似症状的,立即通知示范区卫生防疫部门和医疗机构进行再次检查,同时对场地进行隔离消毒,对密切接触人员进行隔离。

物资储备到位。一是按照省市要求,督促企业提前做好口罩、防护服、测温仪、消毒液等防疫物资和日常生活用品储备工作。二是做好建筑原材料和机械设备储备,提前为建筑项目复工做好准备。

宣传引导到位。精心编印了《致示范区建筑工地的一封公开信》等宣传资料,提高工人疫情防控重视程度和增强工人自我保护意识。

监督管理到位。专门成立建筑工地疫情防控服务督导组,对项目工地疫情防控及复工复产情况开展随机督导检查。

超前谋划,挂图作战。利用特殊时期苦练“内功”,深入分析疫情可能带来的影响,及时调整年度招商活动安排,优化工作实施方案和重点工作矩阵管理图,对招商引资项目做到底数清、情况明、问题了然、应对有力;结合疫情防控工作进展,积极谋划重点项目招商活动,做好前期筹备工作,为疫情解除后高质量、高效率开展招商引资活动打好基础;提前谋划项目落地所需的土地、资金、政策等,加强与相关部门的协调配合,全力为项目落地开工提供坚强保障。

专班服务,以商招商。利用客商资源拓

展招商网络,采用一个重点线索项目建立一个微信群的方式,将投资客商和相关职能部门领导一并加入,在微信群中及时答复问题、协调推进,通过对接联系,深挖招商信息,以情招商、以诚感商、以商引商。

截至目前,示范区重点谋划耕德电子工业园扩产、新能源汽车产业基地等5个项目,总投资33.5亿元;在谈悍马新能源汽车等5个项目,总投资70亿元;拟签约京东(鹤壁)智慧产业新城、天娱传媒文化产业等3个项目,总投资142亿元;拟落地保利朝歌文化产业项目,总投资65亿元。

市城市建设投资集团有限公司
**铆足干劲
持续提升复工强度**

□本报记者 高雯
通讯员 袁婧婧

**迅速行动,吹响
复工冲锋号**

复工不是终点,而是全新的起
点和挑战。复工战役打响后,市城
投集团在保证工程质量的前提下全
面开启复工模式,进入只争朝夕的
工作状态。

“在复工准备阶段,我们全
面梳理了项目施工人员来源地、
编制可行方案。在接到上级政府
复工通知后,第一时间对接职能部门,
上报复工手续;定人定项
目与施工单位精准对接,制订项
目疫情防控方案,备足防疫物
资,完成项目公共区域消毒;项
目管理人员驻守工地,一手抓防
疫,一手保施工。目前,鹤壁市辅
仁中小学、中国(鹤壁)机器人硅
谷、石河岸社区、淇河南岸森
林公园、淇河下游湿地公园等5个
重点项目800余名返工人员已完
成隔离观察,近期将陆续有超过
300名工人返工,工地开启全面
复工模式。”市城投集团副总经
理刘辉说。

**聚焦目标, 提前
谋划保运营**

春节期间,市城投集
团按照“停工不停业”的工作部署,
在做好防疫卡点值守的同时,充
分利用延期复工这段时间,认真思考
谋划今年各项重点工作。

市城投集团围绕年初制
订的2020年工作计划,制
订具体工作清
单,拿出有效措
施,确定时间节点,
确保各项工作有
战略安排、有目
标导向、有操作性、
有可行性、有责
任人。同时结合防
疫实际,提前梳
理拟开工项目资
源需求,及时联系
防疫物资配
送,储备施工原
材料,进
行机械调试,随时待命复工。

**严格管控, 筑牢
复工“防疫墙”**

“之前担心疫情,不敢来上工,
现在看到防疫工作做得这么好,我
们心里踏实多了。”鹤壁市辅仁中
小学项目施工现场,一名工人一边
领取防护用品一边说。

为严格落实主体责任,保证疫
情防控和复工复产两手抓,市城
投集团在各项目部安排“复工专员”,
他们每日值守驻扎工地,多渠道采
购满足日常防疫物资用量,加强项
目工地防疫管控。严格的防疫制
度、到位的防护措施,让工人们体
验到了十足的安全感。

“面对面”转为“屏对屏”

示范区招商引资“面不见、线不断”

本报讯 (记者 高雯 通讯员 周佳楠)
“现在是疫情防控特殊时期,关于项目
的一些细节问题,您可以在微信中及时发
送给我,我们工作组会第一时间答复。”2月25日,
市城乡一体化示范区招商局局长李廷甫正
在用微信视频对话中国机器人产业创新孵化
联盟秘书长周青。

招商引资是经济发展的生命线。日前,
示范区招商局积极探索运用新渠道、新形
式、新手段,抓紧抓实疫情防控时期的招
商引资工作,与客商通过“面不见、线不断”的
新方式,努力实现防控疫情与招商引资“两

手抓、两不误”,促进全区经济社会平稳健康
发展。

隔屏不隔情,沟通零距离。将“面对面”招
商转为线上“屏对屏”招商,利用电话、微信等
方式开展线上招商。示范区主要领导参与重
点项目对接,分别与天娱传媒文化产业、
保利朝歌文化产业园、悍马中国新能源汽车、
机器人产业联盟等项目负责人保持线上不间
断联系。示范区招商局积极对接跟踪服务,对
未签约项目逐一线上对接沟通,商定下步推
进计划;对已履约未开工项目,跟紧贴近服
务,高效完成前期手续及落地准备工作。

专班服务,以商招商。利用客商资源拓

展招商网络,采用一个重点线索项目建立一
个微信群的方式,将投资客商和相关职能部门
领导一并加入,在微信群中及时答复问题、
协调推进,通过对接联系,深挖招商信息,以
情招商、以诚感商、以商引商。

截至目前,示范区重点谋划耕德电子工
业园扩产、新能源汽车产业基地等5个项
目,总投资33.5亿元;在谈悍马新能源汽车等5
个项目,总投资70亿元;拟签约京东(鹤壁)
智慧产业新城、天娱传媒文化产业等3个项
目,总投资142亿元;拟落地保利朝歌文化产
业园项目,总投资65亿元。

示范区发展改革局

坚持“六抓”加快经济高质量发展

本报讯 (记者 高雯 通讯员 李
园)连日来,市城乡一体化示范区发展改革
局全面落实该区“大干一百天,决战上半年,
掌控主动权”提速经济社会高质量发展行动
暨推动党的建设高质量工作动员会议精神,
高标准谋划、高标准推进、高标准实施,坚持
“六抓”加快经济高质量发展。

抓运营,看紧盯牢目标。抓好企业和项
目“入库”,加强经济运行预警预测和调度,
密切监测企业上报数据,最大限度降低疫情

对示范区经济发展的影响。

抓建设,加快复工复产。成立项目建设
工作专班,进一步优化、完善重点项目推进
工作机制,拟定了《示范区重点项目推进管
理办法》,高标准为企业配备分包领导和服
务管家,及时解决项目建设中存在的问题。

抓谋划,蓄足发展后劲。以“补短板,重特
色”为重点,以“融富美”示范区建设为目
标,推动产业链、延链、强链向纵深发展。近
期,着重谋划了示范区“十四五”期间重大建

设项目72个,总投资654亿元;“十四五”期间
计划完成投资586亿元,为“十四五”乃至今后
一段时期高质量发展打下坚实基础。

抓研究,厘清政策导向。聚焦国家政策导
向和投资方向,深入谋划包装项目,目前谋划
美丽乡村示范带等债券项目8个,总投资34亿
元,拟申请债券资金23亿元;帮助河南康灸来
医疗科技有限公司争取防控物资生产专项贴
息贷款1500万元;谋划申报补短板稳投资应
急专项融资项目8个,预计可融资4.69亿元。

抓服务,打造最优环境。大力开展“营商
环境提升年”活动,常态化、制度化持续改善
营商环境,促使全区政务服务水平持续提
升;编订省市区关于疫情防控期间惠企政策
汇编,为企业保驾护航。

抓规划,明晰战略布局。启动编制示范
区产业发展规划和“十四五”规划,优化产
业发展空间布局,争取示范区重大发展战略布
局、重大产业发展举措、“一体两翼”主导产
业发展布局纳入全市“十四五”发展规划。

**抗击疫情
我们始终在一起**

